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5 1
42 - 27
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e pomysis

24+16:4-2
v Otrzylti.

~ 12t Jej tata jest od niej starszy 5 razy, a mama jest starsza o 25 lat.
. larysi jest starszy od jej mamy?
wdz wynil N .
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0,1*
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ra podni 3
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dziesigtek, 6152 do setek, 479 do tysiecy.

aznaczono na osi literami?
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Trasa wycieczki liczyta 24 km. Gdy turysci przeszli % tej drogi, zatrzymali
sie na postoj. Ile kilometréw pozostato im jeszcze do przebycia?

Rozwiaz rownanie.

2:x+3=13

Oblicz.

Zapisz liczby w kolejnos$ci od najmniejszej do najwieksze;.

11 3

4 27 2,8
15 1

3 28 2,07

Zapisz utamek zwykly w postaci utfamka okresowego.

17 il
3 33

Wykonaj dzielenie 173 : 8. Wynik podaj w postaci z reszta, w postaci liczby

mieszanej i w postaci utamka dziesietnego.

Zaokraglij liczbe 193,628 do czesci setnych.

Kiedy do beczki wlano 12,8 litra wody, okazalo sig, Ze zostala napelniona

do % swojej objetosci. Ile litréw wody miesci si¢ w tej beczce?

CEE TN

Zaokraglij liczbe 999,96 do czgsci dziesiatych.
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2 W nim jaje
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